

成都市武侯区卫生健康局

成都市武侯区卫生健康局

关于护理不良事件案例分析比赛结果的通知

各医疗机构:

根据成都市护理质控中心关于《护理不良事件案例分析比赛》要求,6月17日武侯区护理质控分中心(成都双楠医院主办)对申报《护理不良事件案例分析比赛》的医疗机构进行了评比,经专家组现场评审共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名及优秀奖9名,其中一等奖单位将代表武侯区参加成都市护理质控中心比赛,现将比赛结果通报如下。

一、一等奖(1名)

成都双楠医院 参赛题目:构筑VTE安全长城

二、二等奖(2名)

米诺娃妇女儿童医院 参赛题目:护管路上,安全先行——一例非计划拔管(UEX)不良事件分析,

成都平安医院 参赛题目:走失不良事件

三、三等奖(3名)

四川现代医院 参赛题目:“针”心相护——留置针断裂背后的故事

成都爱尔眼科医院 参赛题目：“规范血糖管理、健康甜蜜无忧”一例血糖管理不到位案例分析

成都市武侯区人民医院妇幼保健院 参赛题目：不良事件分析住院患者自杀事件

四、优秀奖（9名）

中国人民解放军5701厂医院 参赛题目：一根压脉带引发的不良事件案例分析

西藏成办医院 参赛题目：一例门诊纠纷不良事件案例分析

成都市第七人民医院 参赛题目：不良事件案例分享

四川省民政康复医院 参赛题目：脑瘫患儿跌倒不良事件案例分析

金花社区卫生服务中心 参赛题目：针刺伤事件分析与防范

浆洗街锦里社区卫生服务中心 参赛题目：护理不良事件一例针刺伤案例分析

成都安玉牙种植医院 参赛题目：梅毒引起锐器伤在口腔治疗中的护理不良事件案例分析

机投桥社区卫生服务中心 参赛题目：跌倒护理不良事件分析与改进

成都西南脑科医院 参赛题目：成都西南脑科医院不良事件报告

望获奖单位再接再厉，积极进取，不断创新。全区各医疗机构要以不良事件案例为鉴，总结经验教训，有效增强医院的风险

防范意识，建立科学完善的医疗安全管理流程，提升医务人员发现问题、解决问题的能力，从而为患者提供更安全的医疗保障。


成都市武侯区卫生健康局
2022年6月20日